1002 -1008

M ycnewnoe npumeHeHne

Cepust 6aHb Ans MHKYGaLMM 1 MHAKTUBaLMK BKIKOYaeT
CeMb TUMOB MOAENEN MATY PasMEPOB ¢ 06bEMOM OT 7 00
40 n. BoggHas 6aHsa 1005 crneupanbHO npegHa3HadeHa
N5 PasorpeBaHNsa MeaULIMHCKMX YNaKOBOK.

BopsHble 6aHm Tvna 1012 1 1013 ocHalleHbl CUCTEMOW
LIMPKYSILMK, KOTopasi 06ecrnevnBaeT onTuManbHOe
MPOCTPaHCTBEHHOE pacnpefenieHe TeMnepaTypbl.

KOHCTPYKTMBHOE UCMOJIHEHUE U
cBoWcTBa

» BbiCTpbIN Harpes.

» OTO6pavkeHve TemnepaTypbl Ha LINMD-
POBOM CBETOAVOAHOM AMCIIEe U
HacTpowka ¢ wwarom 0,1 °C. bbicTpas
1N TOYHAsA HACTPOWKa, CTporas BOC-
NPON3BOANMOCTb 3a[1aHHOIO 3HAYHVIS.

P ONEeKTPOHHBIVE KOHTPOSb PaboThl Tep-
Moperyndaropa. B cnyvae Heucnpas-
HOCTV MPU4MHA OLLNBKM OTOBpaKaEeT-
Cs Ha gyicrnee.

» MembpaHHasa knaBuatypa ¢ YeTKUMMN
cuMBOSIaMK. [1ByXKHOMOYHOE yrpas-
NIEHME 3aLLMLLAET OT Clly4ariHbIX 3Me-
HEHWN 3adaHHbIX 3HAYEHWN.

P BHyTpeHHee ocHallieHme (Kopryc
BaHHbI 11 HarpeBaTelbHOro 31IEMEHTa,
MOKPOBHAsA pamMa, KpbILLKa 1 peLleTKa)
BbIMNOJSIHEHO U3 BbICOKOKAYECTBEHHOM
Hep>KaBetoLLEV CTann. B cTaHaapTHYrO
KOMMNEeKTaunio BXOOAT: KPbILLKA A
pelleTka. BoaaHas 6aHsa 1005 B KoM-
NAeKTe CO LUTaTMBOM A1 MPOBUPOK
1923 (0ONONHUTENBHbIE MPUHAONEX-
HOCTV) NOCTaBNAeTCHA 6€3 PELLETKN.

1005 BogsaHas 6aHs, 40 nuTpoB
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1003 BogsaHas 6aHs, 14 nutpos

TexHu4YecKMe XxapakTepucTuku
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Tun BHyTpeHHue pa3mepbl Hapy>xHble pa3mepbl MpumepHbI AnekTponuTtaHue* Bec npu6n. 0O6bem
Ne gna  LWlupuHa ny6uHa Pa6ouas LupuHa MNy6uHa Bbicota o06bem B HETTO GpyTTO YMaKoOBKW
3aKasa MM MM BbicOTa® MM MM MM MM nuTpax Kr Kr npuon. m3
1002 245 200 145 340 395 255 7 230 B/50...60 Ny/1,0 kBT 9,0 11 0,11
1003 400 245 145 500 440 255 14 230 B/50...60 Nu/1,5 kBt 12,5 15 0,13
1004 600 245 145 700 440 255 21 230 B/50...60 Nu/1,5 kBt 16,7 21 0,26
1005 410 296 315 510 490 445 40 230 B/50...60 N'y/1,5 kBt 20,7 27 0,30
1008 400 245 205 500 440 825 20 230 B/50...60 N'y/1,5 kBt 14,7 17 0,13

¢ OT peLUeTKN [0 BEPXHEro Kpast BaHHbI
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* [Ipyroe HanpskeHne no 3anpocy



[lononHWTeNbHbIE MPUHAOIEXHOCTU

LtaTtue

3 BbICOKOKAYECTBEHHON
Hep>xasetoLen ctanu, 12 mect
@ 56 MM Ans ByTbINOYeEK Onst
[ETCKOro NMTaHns

Ne ans 3akasa 1942

BmectumocTb:

BopaHas 6ana 1002 1 wratvs = 12 6yTbINOK
LtaTus BogsaHas 6aHa 1003/1008 2 wratvisa = 24 6yTbiIKN
113 BbICOKOKAYECTBEHHOM BopsaHasi 6aHa 1004 3wratmBa = 36 ByTbIIOK
Hep>xasetoLLen cranm, 20 mMect BogsHas 6aHs 1005 2wratmea = 24 ByTbiIKy

@ 18 MM, ANs NPOBUPOK
@ 16/17 MM, MaKc. BbicoTa

185 Mm HacTtpauBaewmbliii perynsatop
YPOBHS1 BoAbl
[ONst NOAAEP>KaHKSA NMOCTOSIHHOMO
Ne ans 3akasa 1920 YPOBHSA BOAbI 1 OXNaXXOEHMS
BmecTtumocTb: BOoAsHbIX 6aHb 1002 -1008 (npw-
BopgaHas 6aHa 1002 4 wratnea = 80 npobupok MepHO 3 °C BblilLE TeMrepaTypbl
BopsHas 6aHst 1003/1008 8 wrtatmBoB = 160 nNpobupok BOZOMNPOBOAHOM BOAbI)
BopgaHas 6aHa 1004 12 wratmeos = 240 Npobupok
BopsiHas 6aHsa 1005 9 wratmBos = 180 Npobupok Ne gns 3akasa 1919
LtaTus

13 BbICOKOKA4ECTBEHHOM
Hep>kaBetoLLen ctanm, 5 Mect
@ 31 MM, 4na NPOBUPOK MaKc.
BbICOTbI 185 MM

Ne ansa 3akasa 1921

BmectmocTb:

BopsaHas 6aHs 1002 4 wratnea = 20 npobupok

BopsHast 6aHs 1003/1008 8 wratveos = 40 npobrpok cToWKa Ans BOASHOW
BopaHas 6aHa 1004 12 wratmeos = 60 NpPobrpok 6aHu 1005

BopsaHas 6aHs 1005 9 wrameBoB = 45 Nnpobupok 3 BbICOKOKAYECTBEHHON

Hep>XaBetoLLen cTanu,
crneunanbHO AN1S pasorpesaHnst
LltaTue

113 BbICOKOKA4YECTBEHHOM
HepxxasetoLLen ctanm, 20 MecT

@13 MM, ANt NPOBMPOK Ne gna 3akaza 1923
@ 12 MM, Makc. BbicoTa 185 MM

MeONLUVHCKUX YNakOBOK

BmectumocTb:
BogsaHas 6aHa 1005 00 8 yNakoBOK WUn MPesiok

Ne ansa 3akasa 1922

BmectmocTb:

BopsaHas 6aHs 1002 4 wratnea = 80 npobupok
BopsHast 6aHa 1003/1008 8 wratmeos = 160 npobupok
BopaHas 6aHa 1004 12 wratmeos = 240 npobupok
BopsaHas 6aHs 1005 9 wrameoB = 180 Npobupok
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